

避驾考新规，市民急赶“末班车”

教练：只要平时练习好，新规不会对学员造成不适影响

本报10月11日讯(记者 嵇磊) 修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》将在2013年1月1日起实施，其中一些项目的取消、场地考试中用标线替换现有的标杆等受到广大市民的关注。11日，记者走访了解到，由于不知道驾考新规的难易程度，部分准备考取驾照的市民开始搭驾考“末班车”，争取在2012年内考取驾照。

11日下午，记者来到黄

河路附近的一驾校，由于刚考完科目二，训练场上并没有车辆正在练习。“我最近也听说了明年驾考要实行新的规定。今天教练通知学习科目三，争取在年底前考过。”一名刚赶到训练场的学员介绍，他们也不清楚新规的难度，“像把场地考试中的标杆改成了线，操作上可能复杂些吧。”

打算学车的徐女士正在打听学车的情况，她说，最近

挺关注驾考新规的事情，“也不知道明天什么情况，希望赶紧把驾照学出来。”黄河路附近某驾校的工作人员介绍，最近有不少市民来咨询学车的情况，“可能跟新的考试规定有关，另一方面跟天气有关，很多人想在天气暖和的情况下学车。”

记者获悉，由于学车需要近两个月的时间，可能在2012年还有一两批学员有考试机会，一些老学员也希望能搭上

考试“末班车”。一驾校的王教练介绍，最近也有一部分学员已报名，但并没有学员打来电话咨询新规的事情。

“现在对于新的驾考规定，教练们也不清楚难易程度，但考试内容应该是更贴近实际道路情况。”东营某驾校教练李先生介绍，教练现在还没有去熟悉新的规定，只要学习、考试时心态好，新规不会对学员造成不适影响。



整治 马路晒粮

9日上午，垦利交警大队针对部分驾校学员在省道练车、农民在交通道路晒粮等交通违法行为进行专项整治行动。取缔农民在交通道路晒粮现象7起。

本报通讯员 王海波 本报首席记者 聂金刚 摄影报道

牛肉味食品牛肉含量为0?

医生介绍，可能是添加剂调和的口味

本报10月11日讯(记者 嵇磊) 含牛肉味的辣条较受市民喜爱，但里面含有的成分却让市民纳闷了。11日，记者走访发现，这些食品中的配料中发现，除了面粉，大多是一些添加剂，并没有牛肉字样，胜利油田中心医院医生表示，部分食品可能是用一些添加剂调和的口味。

11日中午，记者在胶州路附近某超市小食品销售区，看到鸡爪、卤蛋等等不用种类的食品，价格大

多在0.5元至4.5元不等。在一款名称上写有某味“牛肉”食品外包装上印有牛肉的图案，但在该食品背面的配料中，却没有牛肉的字样，除了小麦粉、饮用水、植物油等，就是一些添加剂。该超市的工作人员说，这些食品的价格不高，住在附近的一些市民有的时候为了方便，会买些这类食品。

记者在黄河路附近某高校对面的超市里找到了这类食品，在食

品正面包装是写着“牛肉条”，而在背后的配料中则没有找到任何牛肉的信息。该超市的老板介绍，“卖得还可以，一些学生会购买。”

胜利油田中心医院营养科的医生表示，这类食品可能通过添加剂来调和味道，建议市民要少吃或不吃，“市民在挑选这类食品时，一定要看清食品包装上的相关信息，比如原料、配料、生产日期、保质期等，再进行选购。”

东营技师学院“较真”军训

军训不合格必须补考

本报10月11日讯(记者 李沙娜) 东营市大多数各大中小学的“军训季”已经结束，操场上也不见“军装”的影子，11日，在东营技师学院的操场上却依旧有学生在军训，原来学校实行“半军事化管理”，要求在校生进行军训、新生进行补训。

11日，记者在东营技师学院的操场上看到了正在进行军训的老生及进行补训的新生，学院军训总教官、石油装备系教师宋建志告诉记者，2012级秋季入学新生已经过了为期一个月的军训，其中参加军训不足7天，军训不合格及军训请假超过7天的新生要进行补训。

参加新生补训的于文龙告诉记

者，刚开始的时候感觉军训很苦很累，但是经过教官和班主任老师的耐心讲解后，他认识到了军训的重要性，“以后不管是进入企业还是社会都会有帮助的。”据介绍，2012级新生参加补训的学生有170余人，将与2011级老生一起参加为期一周的军训，信息系的班主任吴萍萍告诉记者，参加补训的同学并不是因为身体原因不合格，大部分是怕困难的学生，“家长也都很支持我们的工作，让孩子得到锻炼。”

2011级的学生刘玉洁、杨小赛在军训的第一天穿上军装后合影留念，“看着新生进行军训的时候，每当听见高亢的喊声，很有感觉。”与

她们一样喜欢上军训的还有周美龙，班主任吴萍萍告诉记者：“第一年军训时，周美龙怕吃苦，总想逃避，今年在队伍里做动作特别认真，还得到了教官的表扬。”

东营市技师学院党委副书记任典云告诉记者，军训是学生入学必备的第一课，如果军训不合格，修不满学分的话，可能会影响学生顺利毕业，“学院实施《半军事化管理实施办法》，一切都是为了学生，军训能强化学生组织纪律观念、吃苦耐劳的品质，锻炼学生的集体团结意识，在思想行为方面都提高的孩子才能成为受企业、社会欢迎的人，才能让家长真正放心。”

价格便宜，避开人多的假期

节后老年人出游成热点

本报10月11日讯(记者 李金金)

“双节”假期刚刚结束，各条旅游线路价格出现节后大跳水，此时出游气温适宜，路途及景点旅客较少，退休在家的老年人选择此时出游不失为最佳时机。11日，记者采访了解到，东营不少旅行社在节后推出了“夕阳红”旅游专线。

“重阳节快到了，想给父母报个出游线路，让老人出去转转。”11日，市民李女士咨询了东营几家旅行社“夕阳红”的线路。东营一家旅行社的负责人介绍，双节过后，他们针对老年人推出了“夕阳红”的线路，有北京、华东五市以及台湾、桂林等地的路线，都是比较适宜老年人出游的线路。他说：“即将到来的重阳节，旅游市场将迎来老年人出游高峰。”

多家旅行社的工作人员

介绍，目前老年出游的线路报名人数最多是北京4日游，价格在每人500元、650元不等，华东方向5天价格在700元，价格比双节期间便宜了200元左右。另外还有南京、桂林、台湾等线路，价格也相对优惠。“节后旅游，价格降幅十分明显。”一家旅行社负责人介绍，10月天气适宜，不冷不热，又避开了“十一”国庆期间车多、人多，酒店、景点人数爆满的情况，是老年人出游的较好时机。

另外，业内人士提醒，老年人如果外出游玩，安全最重要，要随身配备保健药品；选择线路时，老年人要根据自己的实际状况，量力而行，选择适合的行程；此外，还要选择正规的旅行社报名出游，报名时就要详细了解出游的具体花费，做到心中有数。

东营消防引进社会监督

加强消防执法规范化

本报10月11日讯(本报首席记者 聂金刚) 11日，东营市公安消防部队正规划建设精细化管理暨执法规范化建设现场会议在利津消防大队召开。来自全市各个县区的公安消防部门学习了利津消防大队的先进经验，下一步将加强执法监督。

据了解，利津消防大队基础建设日趋完备。县政府先后投入120余万元修缮了执勤办公楼，投入260余万元新建了365服务大厅、办案场所、士官之家、官兵家属来队临时宿舍，投入30余万元新安装了“119”终端接警台和21个高清摄像头，覆盖了两个中队的整个营区。

东营公安消防支队利津大队还投入720余万元购置了大吨位泡沫消防车、水罐消防车、举高消防车、高喷消防车和抢险救援消防车；投入200余万元购置了消防设备器材及个人防护装备。

另外，软件建设的统一规范也成了会议学习的先进经验。

记者了解到，建立社会评价机制成为今后加强执法规范化建设的好办法。利津消防在前期的工作中聘请了23名社会各界人士担任监督员，定期对执法人员进行无记名投票评价，评价评议结果将作为衡量履职能力和实施奖惩的重要依据。

绿化水管漏了 路面积水阻路



10月11日，记者在运河路与东三路十字路口附近看到，绿化带内的水管漏水导致整个路面积水严重，正值中午放学时分，学生为了避开积水只能改从机动车道行驶。

本报记者 郑美芹 摄影报道